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Висновок: Вивчена сперміцидна активність 
опрацьованого лікарського засобу. Встановлено, 
що в’язкість системи істотно впливає на рухли-
вість сперміїв. Комплексними дослідженнями 
доведена оптимальна концентрація метронідазо-

лу та хінозолу у складі лікарського засобу – 0,5 і 
1 % відповідно. 

Перспективи дослідження. Перспективою 
даного дослідження є визначення сперміцидної 
активності методом In vivo. 
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Вступ. Одним із головних та першорядних пи-
тань, яке періодично порушується слідчими орга-
нами перед судово-медичною експертизою, є пи-
тання про тривалість життя потерпілого після от-
римання травми, що призвела до смертельного нас-
лідку, зокрема, механічної травми (дорожньо-тра-
нспортні пригоди, нещасні випадки на виробни-
цтві, падіння з висоти, убивства та ін.). В судово-
медичній експертизі відомі способи визначення 
давності настання смерті та отримання ушкоджень, 
що грунтуються на вилученні м’яких тканин, ви-
значенні їх пружно-в’язких властивостей за допо-
могою графічних характеристик, розрахунків дек-
ременту їх загасань та зіставлення показників з 
експериментально-еталоновими значеннями [1,2]. 

Недолік такого підходу зумовлений замалою точ-
ністю кінцевого результату внаслідок розбіжності 
параметрів біофізичних властивостей вилучених 
тканин, внаслідок різниці їх форм і розмірів, 
пружних і в’язких властивостей. Відомий спосіб 
визначення давності настання смерті шляхом дос-
лідження біофізичних властивостей біологічних 
тканин з використанням методики визначення біо-
електричної провідності [3-5]. Недоліком об’єкта 
також є низька точність кінцевого результату.  

Результати власних досліджень. В основу 
власного способу визначення давності отримання 
ушкоджень та настання смерті була покладена 
реєстрація змін пружних властивостей тканин та 
встановлення давності настання смерті (отримання 
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ушкоджень) шляхом верифікаціїї отриманих показ-
ників з його еталоновими ідентифікаторами, за 
умови, що додатково через пробу біологічної тка-
нини (шкіра, міокард і т.п.) за допомогою оригі-
нального пристрою пропускають електричний 
струм, реєструють рівень падіння напруги, визна-
чають відносну діелектричну проникність тканини. 
Так, зокрема, за допомогою елемента кріплення 
пробу міокарда лівого шлуночка 2 розмірами 
0,5х0,5х0,5 см фіксують у пристрої та поєднують з 
входом мультивібратора, який приймає участь у 
формуванні режиму електромагнітних коливань, 
лічильник визначає їх частоту, а дешифратор – 
відповідну реєстрацію відносної діелектричної 
проникності досліджуваної проби. Після комутації 
живлення виявляють показник відносної діелект-
ричної проникності тканини проби, з урахуванням 
падіння напруги, змін резонансної частоти вимірю-
вальної системи та добротності коливальної сис-
теми «об'єкт–мультивібратор». При цьому, вста-
новлюють давність настання смерті 6 годин, якщо 
показник відносної діелектричної проникності ста-
новить 100-80 ум. од., або давність настання смерті 
становить 12 годин, якщо показник відносної діе-
лектричної проникності становить 75-55 ум. од., 
або давність настання смерті становить 24 години, 
якщо показник відносної діелектричної проник-
ності становить 50-25 ум. од., або давність нас-
тання смерті становить 72 години, якщо показник 
відносної діелектричної проникності становить 20-
5 ум. од., або давність настання смерті становить 
144 години, якщо показник відносної діелект-
ричної проникності становить 0,5-0,25 ум. од. 

Відомості, які підтверджують можливість від-
творення способу визначення давності заподіяння 
механічних ушкоджень шляхом дослідження біо-
фізичних властивостей тканини внутрішніх органів 
трупа полягають у наступному. Давність утворення 
ушкодження визначають до 1 години, якщо показ-
ник відносної діелектричної проникності становить 
320-305 ум. од., або давність утворення ушкод-
ження становить 1-3 години, якщо показник від-
носної діелектричної проникності становить 300-
285 ум. од., або давність утворення ушкодження 
становить 4-6 годин, якщо показник відносної діе-
лектричної проникності становить 280-265 ум. од., 
або давність утворення ушкодження становить 7-
12 годин, якщо показник відносної діелектричної 
проникності становить 260-245 ум. од., або дав-
ність утворення ушкодження становить 13-24 го-
дини, якщо показник відносної діелектричної про-
никності становить 240-225 ум. од., або давність 
утворення ушкодження становить більше однієї 
доби, якщо показник відносної діелектричної про-
никності становить 220-200 ум. од. 

Висновок: Пропонований спосіб визначення 
давності настання смерті та заподіяння механічних 
ушкоджень шляхом дослідження біофізичних вла-
стивостей тканини трупа забезпечує підвищення 
точності діагностики на 20% та скорочує трива-
лість останньої у 1,5 рази у порівнянні з прото-
типом, переважно за рахунок визначення падіння 
рівня напруги на пробі досліджуваної тканини. 
Проведені дослідження потребують подальшого 
наукового розвитку. 
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